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1. En quants capítols s'estructura el Títol I de la Constitució Espanyola de 1978 que enumera 
els drets i deures fonamentals dels espanyols? 

 
a) 10. 
b) 5. 
c) 9. 
d) 24. 

 
2. La reforma de l'Estatut d'Autonomia de Catalunya vigent està recollit a: 
 

a) Llei orgànica 6/2006, de 28 de desembre, de reforma de l'Estatut d'Autonomia de 
Catalunya. 

b) Llei ordinària 9/2006, de 19 de juliol, de reforma de l'Estatut d'Autonomia de Catalunya. 
c) Llei orgànica 11/2016, de 19 de juliol, de reforma de l'Estatut d'Autonomia de 

Catalunya. 
d) Llei orgànica 6/2006, de 19 de juliol, de reforma de l'Estatut d'Autonomia de Catalunya. 

 
3. L'aprovació de les ordenances municipals correspon a... 
 

a) Al Ple de la corporació. 
b) Al tinent/a d'alcalde/ssa delegat/da de l'àrea que correspongui. 
c) Junta de Govern Local. 
d) A l'alcalde/ssa. 
 

4. Segons l'article 20 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases de Règim Local,  
existeixen en tots els ajuntaments: 

 
a) L'alcalde/ssa, el Ple, els tinents d'alcalde/ssa i la Junta de Govern Local. 
b) Els tinents d'alcalde, el Ple, el secretari/a i l'interventor/a. 
c) L'alcalde/ssa, els tinents d'alcalde/ssa i el Ple. 
d) El Ple, l'alcalde/ssa, els tinents d'alcalde/ssa i la Comissió especial de comptes. 

 
5. On es troba ubicada l'Àrea d'Infraestructures i serveis públics de l'Ajuntament de Roses? 
 

a) Plaça de Catalunya, 12. 
b) Plaça de Catalunya, 8. 
c) Carrer del Doctor Pi i Sunyer, 13. 
d) Plaça de Sant Pere, 2  
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6. D'acord amb l'article 29 de la Llei 31/1995, de 8 de novembre, de prevenció de riscos 
laborals, el/la treballador/a tindrà, en relació amb la seguretat en el treball, l'obligació de: 

 
a) Contribuir al compliment de les obligacions establertes per l'autoritat competent amb la 

finalitat de protegir la seguretat i la salut dels treballadors en el treball. 
b) Realitzar l'avaluació de riscos del seu lloc de treball. 
c) En matèria de seguretat en el treball el/la treballador/a no té obligacions, ja que és una 

matèria que correspon a l'empresari. 
d) Arribar sempre un temps abans al seu lloc de treball. 
 

7. Els ràcords s'utilitzen, normalment, en treballs de: 
 

a) Paleteria. 
b) Fontaneria. 
c) Jardineria. 
d) Pintura. 

 
8. L'interruptor general automàtic... 
 

a) És un interruptor commutador de la vivenda. 
b) És un interruptor simple de la vivenda. 
c) Té com a funció, controlar la potència que es consumeix. 
d) És l'encarregat de protegir de sobrecàrregues o curtcircuits la instal·lació de la vivenda. 

 

9. La calç utilitzada tradicionalment en pintura de façanes, es dissol amb: 
 

a) Aigua. 
b) Resina. 
c) Alcohol. 
d) Aiguarràs. 

 
10. En fusteria si tenim una porta que arrossega a terra, quina eina faríem servir per resoldre el 

problema? 
 

a) La planejadora. 
b) El torn. 
c) El ribot. 
d) La serra. 
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11. Els materials refractaris són aquells que: 
 

a) Refracten els rajos solars. 
b) Tenen una capa d'esmalt molt resistent al foc. 
c) S'utilitzen per la seva gran duresa per tallar, polir o rebaixar altres materials. 
d) Estan preparats per resistir altes temperatures. 

 
12. El formigó és una massa utilitzada normalment per: 
 

a) Alicatats. 
b) Encofrats. 
c) Per la unió de PVC. 
d) Totes les respostes són correctes. 

 
13. El total dels 14 peons de la brigada reben unes ordres de treball  i per realitzar-les fan un 

total de 392 desplaçaments amb els camions de l'Ajuntament. Si tots han realitzat els 
mateixos trajectes, quants ha fet cada persona?  

 
a) 19. 
b) 17. 
c) 28. 
d) 21. 
 

14. Indica quin és el protocol municipal intern per a la transmissió d'ordres de treball envers la 
brigada municipal: 

 
a) El peó rep les ordres directament per telèfon. 
b) El peó rep les ordres directament per fax. 
c) L'encarregat rep els encàrrecs a través d'un sistema informatitzat de gestió 

d'incidències i encàrrecs, que permet la traçabilitat i el control d'execució de les feines, 
qui posteriorment ho transmet als peons per a l'execució de cada tasca. 

d) Sempre de paraula, a través d'instruccions directes de l'alcalde. 
 
15. T'han encarregat fer i enganxar un rètol a la porta dels lavabos del magatzem de la brigada 

d'obres i serveis, advertint que es troben «FORA DE SERVEI». Per fer-ho, utilitzaràs:  
 

a) Una base de dades. 
b) Un processador de textos. 
c) El correu electrònic. 
d) La fotocopiadora. 
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PREGUNTA RESERVA 
 
16. Si utilitzem aigua com agent extintor d'incendis, a on no la tirarem mai? 
 

a) Damunt fustes i papers, pel caràcter oficial dels mateixos. 
b) Als elements patrimonials. 
c) Als despatxos. 
d) En els quadres i instal·lacions elèctriques. 

 
 
 
 
 
 
 
De conformitat amb la base dotzena, aquest exercici és obligatori i eliminatori i el realitzaran 
els aspirants que hagin superat els exercicis de la fase prèvia o que estiguin exempts de 
realitzar-los. 
 
Consisteix en contestar per escrit un qüestionari tipus test, durant el període de temps que 
determini el tribunal, que estableix en 30 minuts, consistent en resoldre una bateria de 15 
preguntes amb respostes alternatives sobre les matèries relacionades en el temari annex a les 
bases (Annex I) i que és qualificat fins a un màxim de 15 punts.  
 
Les respostes correctes puntuen 1 punt cadascuna. Les respostes errònies descompten 1/4 
part del valor d'una resposta correcta, és a dir, 0,25 punts. Les preguntes no contestades no 
resten. 
 
L'exercici es valora entre 0 i 15 punts i l'aspirant ha d'obtenir una valoració igual o superior a 
7,5 punts. Si no es treu un mínim de 7,5 punts, l'opositor serà eliminat.  
 
 
 
 
 
 
 
 


